

“免费”台历或挂历如今不见了

今年的台历要自己买了

□晚报记者 宋风

本报讯 进入2014年1月，看着办公桌上的旧台历已经翻过了最后一页，周口市区的李女士忽然意识到，到现在还没收到一本台历或挂历，按往年的惯例，银行和保险公司送的、关系客户送的……大概能拿到四五本了，“看来今年要自己买台历了，很多年没买过了，怪不适应的。”李女士说。

最近一段时间，记者走访发现，自去年10月31日中共中央纪委发出了《关于严禁公款购买印制寄送贺年卡等物品的通知》后，不少市民都和李女士发出同样的感慨：“今年要自己买台历了。”

市民：自己掏钱买台历

张先生告诉记者，他是一名个体户，往年年末都会收到一些银行或公司赠送的台历或挂历，但是2013年年末，他一本台历或挂历都没收到，无奈之下，他2014年1月2日下午到市场上掏钱买了一本台历。

在某机关工作的赵先生往年每到年末总会收到一些杂志社、企事业单位寄来的有各自广告标语的挂历、台历和贺年卡，但是如今却不一样了，直到2014年1月2日，他还没有收到一本台历或挂历。

企业：大家都不送，反而更好，减少了浪费

“我们单位每年年末都会定做大量的台历送给客户或有业务往来的单位。其实我们并不知道台历送出去后能不能达到预期的宣传效果，但是同行都在送，我们也就跟着送了。”在某家银行上班的王女士告诉记者，“《关于严禁公款购买印制寄送贺年卡等物品的通知》出台后，现在大家都不送，反而更好，减少了浪费。”

商户：销量影响不大

周口荷花市场文具批发区有多家批发定做台历或挂历的商户。2014年1月2日下午，记者在这里看到，在摆满各式各样台历、挂历的摊位前，不时有顾客光顾。

一名商户告诉记者，受政策影响，去年年末他和他的同行没有接到单位或企业批量定做台历或挂历的订单，一些过去专营台历、挂历的商户，也在店里进了一些文具或者节庆用品来销售。该商户称，虽然没有来自单位和企业的订单，但是本地台历、挂历市场还有很大的空间。政策的出台，并不影响县里和乡镇的一些零售商来进货。“单位和企业不发了，需要使用台历或日历的人，还是会自己掏钱买，所以对我们的影响不是很大。”



自来水管频爆管 水务公司抢修急

□晚报记者 张劲松 实习生 任连邦 文/图

本报讯 为了确保东新区居民春节正常用水，近日，周口银龙水务有限公司投资100多万元，对接连发生自来水管爆管事故的庆丰路、府苑路相关路段的自来水管进行彻底更换。该公司相关负责人称，工程确保农历腊月廿六前全部通水。

2014年1月2日下午，记者在施工现场看到，维修工人正在紧张地铺设管道，挖掘机也在忙碌地对安装好的管道进行填埋、夯实(如图)。该负责人介绍，东新区庆丰路(周口大道至中原路段)和府苑路(庆丰路

至文昌路段)两条道路上的供水管道自通水后，管道爆管现象频繁发生，截至目前，该公司已对两条道路上的供水管道维修了30多次，严重影响了该区居民的正常用水。为彻底改变这一现状，保证居民春节期间正常用水，该公司近期投资100多万元对庆丰路、府苑路相关路段自来水管全部进行更换。

该负责人介绍，这两条路段改造长度总计1360米。春节后，该公司还将对东新区自来水管存在薄弱环节的文昌大道等路段进行彻底改造，进一步完善东新区自来水管设施，确保该区居民正常用水。

广告